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Претходне вечери председник Србије, Александар Вучић, запрепастио је јавност својим
медијским наступом током којег је изнео морбидне детаље о злочинима клана Вељка
Беливука. Приче о ћевапима од људског меса, машини за млевење и другим методама
мучења жртава, биле су централне теме његовог гостовања на телевизији Прва, што,
према оцени саговорника Нова.рс, показује да је шеф српске државе незрео и да по
сваку цену жели да се прикаже као спасилац народа.

  

  

Подсетимо, претходне ноћи су на ТВ Прва приказани снимци и фотографије из
„бункера“ групе Вељка Беливука у Ритопеку. Снимке је коментарисао и председник
Александар Вучић, једини гост емисије, који је открио и детаље истраге против ове
групе.

  

Вучић је детаљно описао методе мучења жртава, додајући да је полиција открила још
једну кућу коју је користила група.
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 „Они су мучили, клали и млели људе. Углавном навијаче Партизана. Један је ту био,
навијач Звезде, на једном другом месту један други навијач Звезде. То има везе са
дрогом и политиком. Биће ту интересантних ствари. Имали су штек станове и уз поједине
амбасаде, у Београду. Што је интересантно, јер амбасаде имају своје службе
безбедности. Један од месара, који је слао млевено месо од људи Звицеру, „ћевапе“,
имали су своје штек станове уз амбасаде“, рекао је, између осталог, Вучић.

  

Санда Рашковић Ивић: Вучићу је потребна помоћ или да кривично одговара за
узнемиравање јавности

  

Психотерапеут и потпредседница Народне странке, Санда Рашковић Ивић за Нова.рс
наводи да Вучић учесталим понављањем да се никога не плаши заправо показује
озбиљан страх.
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Санда Рашковић Ивић: Уколико Вучић није говорио из страха, већ да би манипулисао
људима, онда је у питању  узнемиравање јавности за које мора да одговара. Или му је
потребна помоћ или се ради о кривичној одговорности

    

“Не верујем да се плаши ових мафијаша, јер они су иза решетака, где је требало одавно
да буду. Не могу да верујем да Вучић, који зна све постове на Фејсбуку и Твитеру у року
од пола сата, није знао за све те страхоте које је мафија радила. Помињање ових
ружних и застрашујућих ствари – ћевапа од људског меса, нуђење да он буде самлевен,
говори о једној адолесцентној незрелости и страху”, истиче Рашковић Ивић.

  

Према њеним речима, уколико Вучић није говорио из страха, већ да би манипулисао
људима, онда је у питању о узнемиравању јавности за коју мора да одговара.

  

“Или му је потребна помоћ или се ради о кривичној одговорности. То тренутно не могу да
проценим. Такође, не могу да се отмем утиску да код њега не постоји ментална цензура.
Свако од нас кад говори, па и најружније ствари, размишља о томе како ће оне бити
примљене од наших саговорника. Овде шеф државе на тај начин говори јавно, иако
таква врста разговора више приличи навијачима у кафани”, поручује наша саговорница.

  

Жарко Требјешанин: Неукусне и морбидне изјаве председника Србије, жели да се
прикаже као "спасилац"

  

Психолог Жарко Требјешанин за Нова.рс каже да му изјаве председника Србије делују
прилично неукусно и морбидно, напомињући да је непримерено да шеф једне државе
износи такве детаље.
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    Жарко Требјешанин: Наводи, попут оног да су криминалци од људи правили ћевапе,свакако ће изазвати најјаче емоције. Наравно, не истој мери код свих људи, али то јенешто што сваког може да узбуди и да изазове пажњу, а то је у пропаганди најбитније     “Наводи, попут оног да су криминалци од људи правили ћевапе, свакако ће изазватинајјаче емоције. Наравно, не истој мери код свих људи, али то је нешто што сваког можеда узбуди и да изазове пажњу, а то је у пропаганди најбитније, додаје Требјешанин идодаје да је Вучићев циљ да створи атмосферу кризе у којој је он спасилац.   “Опет је у средишту човек који нас брани и спасава. Сад кад се смирује корона, ми севраћамо на криминал. Он има потребу да се представи као неприкосновени господар утешким ситуацијама који управља кризом и због тога има овакве медијске наступе”,закључује наш саговорник.  (Нова.рс)  Видети још:  Нова.рс: Вучићев морбидни шоу о „Звицеру и ћевапима“ на ТВ Прва  Вук Јеремић: Вучићев душевни вихор који смо синоћ могли да видимо на малимекранима показао је да Србија иде у изузетно опасном правцу    
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http://www.nspm.rs/hronika/nova.rs-vucicev-morbidni-sou-o-zviceru-i-cevapima-na-tv-prva.html
http://ftp.nspm.rs/hronika/vuk-jeremic-vucicev-dusevni-vihor-koji-smo-sinoc-mogli-da-vidimo-na-malim-ekranima-pokazao-je-da-srbija-ide-u-izuzetno-opasnom-pravcu.html
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